
      Урок на тему:

   Степень с 
натуральным 
показателем



 

Повторяющееся сложение
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Основание

Показатель  

Показатель  показывает сколько раз 
нужно умножить Основание.

2 5 Умножить 5 раз 2 между собой.
Основание = 2

показатель = 5

5
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92 “Два в девятой степени”

34 “Три в четвертой степени”

82 “Восемь во второй степени”
“или Восемь
  в квадрате”63 Шесть в третьей степени”
“или Шесть в кубе”



Назовите  показатель степени и 
основание степени
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   а × а × а ×… × а = а 

а n-степень с натуральным показателем

а-основание степени
n-показатель степени

 n



5
2

9
3

44

17
2

3
1 7

4



52 = 25

93 = 729

44 = 256

172 = 289

31 = 3

74 = 2 401



а 1
= а

оа =0



Основание Показатель

= 3×3×3×3

“Три в четвертой степени”

“Три в кубе”

“Три в квадрате”



   а × а × а ×… × а = а 

а n-степень с натуральным показателем

а-основание степени
n-показатель степени

 n


